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         Lidová pranostika: Je-li v dubnu teplý déšť, hojné poţehnání jest. 
 
 
 

SLOVO STAROSTY OBCE 

Váţení spoluobčané, 

zima je snad jiţ definitivně za námi a jako kaţdý rok nastává doba velkého úklidu 
našich komunikací. Vzhledem k charakteru počasí je letos na cestách posypového 
materiálu skutečně mnoho a jeho úklid můţe zabrat ještě mnoho času. Značná část 
občanů technické četě obce jiţ pomohla tím, ţe před svými pozemky posypový 
materiál uklidila na hromádky, které poté technická četa sesbírala a odvezla. Pevně 
věřím, ţe nám takto pomohou i další spoluobčané, ať dokáţeme všechny 
komunikace uklidit nejpozději do velikonočních svátků. Přece jen chceme mít naši 
obec na svátky co nejpěknější. 

Několik občanů se na mne s velkým znepokojením obrátilo kvůli problému uţívání 
drog mezi našimi dětmi a mládeţí. V současné době probíhá vyšetřování několika 
ţáků nejen naší školy, ale i z okolních obcí, z důvodu uţívání marihuany. Podnět 
prošetřuje Policie České republiky a situací jsme se zabývali také na Radě obce. 
Vedení naší školy poskytlo PČR plnou součinnost, v případě potřeby ji pochopitelně 
poskytnou i zástupci obce. V podstatě se však nejedná aţ tak o problém školy, ale 



spíše o trávení volného času našich dětí. Bohuţel, drogy jsou skutečným problémem 
současnosti a neznám obec, kde by tento problém neevidovali. Osobně si myslím, ţe 
vše vzniklo z hodně hloupé „frajeřiny“, která zjevně přerostla v průšvih. Spíše se nyní 
jedná o to, odkud vlastně drogu získali, coţ je prací Policie. Pevně věřím, ţe se celá 
kauza skutečně důsledně prošetří. Apeluji zde však na všechny rodiče, aby 
důsledněji kontrolovali své ratolesti. Vím, ţe je to velmi těţké, protoţe máme doma 
také „puberťáka“, kterému se často nelíbí, ţe chceme přesně vědět, kam jde nebo 
kde zrovna je, ale chápe, ţe za něj máme zodpovědnost a pravidla nastavujeme my 
jako rodiče…      

Dne 1.3.2011 proběhlo v aule VŠB TU Ostrava slavnostní vyhlášení nejlepších 
sportovců Moravskoslezského kraje za rok 2010. I naše obec zde měla své zástupce, 
konkrétně úspěšné karatisty klubu SK NIPPON Ludgeřovice. Jak jsem se zmiňoval 
jiţ v některém z minulých zpravodajů, Michal Hrubý a Jakub Debrecenyi se stali v 
roce 2010 mistry světa. Oba byli také v desítce nejlepších sportovců 
Moravskoslezského kraje, kde se jiţ neurčovalo další pořadí. Ocenění sportovcům 
předávali významní sportovci, zástupci Moravskoslezského kraje, ČSTV a 
významných sponzorů. Shodou okolností byli právě při slavnostním oceňování 
našich sportovců přítomni i další zástupci Ludgeřovic. Na pódiu se tak sešli Jakub 
Debrecenyi nejen s Vítězslavem Máchou, ale také s panem Hubertem Pavelkem, 
zastupujícím společnost AUTO Heller, s.r.o., za Moravskoslezský kraj jsem měl tu 
čest předat ocenění Michalu Hrubému přímo já. Navíc jsme ceny předávali 
s nejslavnějším českým skokanem na lyţích Jiřím Raškou, coţ bylo pro nás určitě 
velkou poctou. Ještě jednou chci touto cestou poděkovat nejen oběma oceněným 
sportovcům, ale také „šéfovi“ klubu SK NIPPON Ludgeřovice panu Karlu Hruškovi, 
který byl na slavnostním večeru rovněţ přítomen, za skutečně skvělou reprezentaci 
naší obce.   

Mgr. Daniel Havlík, starosta obce 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



UDÁLOSTI V OBCI 

Z 3. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice 

Konalo se 16. března 2011 v restauraci Na Vrablovci. Přítomno bylo 14 zastupitelů, 
zasedání sledovalo přibliţně 25 občanů obce, ve velké většině z Vrablovce.  

Na začátku zasedání Zastupitelstvo ocenilo zaslouţilé bezpříspěvkové dárce krve. 
Byli to Zdeňka Nagelová, nositelka Zlaté medaile za 40 odběrů (zastupovala ji zde 
její maminka),  Roman Buchta, nositel Zlatého kříţe II. třídy za 120 odběrů a Lukáš 
Steffek, nositel Zlatého kříţe III. třídy za 80 odběrů. Starosta obce Mg. Daniel Havlík 
jmenovaným poděkoval za jejich nesmírně zásluţnou činnost a spolu 
s místostarostou Mgr. Pavlem Lokajem jim předali peněţité dary a upomínkové 
předměty. 

Zastupitelstvo poté například schválilo rozpočtová opatření provedená koncem 
minulého roku a projednalo a schválilo strategii obce při přípravě obecních pozemků 
v prostoru „Nad rybníky“ pro výstavbu rodinných domků.  

Velmi ţivá byla závěrečná diskuse s přítomnými občany. Starosta obce odpovídal na 
řadu dotazů týkajících se například stavu přípravy stavby splaškové kanalizace, 
bezpečnostních rizik dopravy přes Vrablovec, úklidu komunikací po zimě a podobně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AV. 

USNESENÍ 
z 3. schůze Zastupitelstva obce Ludgeřovice (dále ZO), konané dne 16.03.2011 
od 17:30 hod. v Hostinci na Vrablovci 



-  ZO vzalo na vědomí platnost zápisu ze zasedání  ZO č.2  konaného dne 
15.12.2010.ZO schválilo zprávu tajemníka OÚ o kontrole usnesení zastupitelstva 
obce č. 21,8,9,17, a 2.   

- ZO vzalo na vědomí informaci o opatření č.7/2010, které provedla vedoucí 
finančního úseku na základě pověření ZO pro období od 16.12. do 31.12.2010. 

  - ZO rozhodlo řešit přípravu stavebních parcel v území nad rybníky    

 (parc.č.3088/2,3088/3,3088/6 a 3088/10) jako jeden územní celek po     

etapách. 

- ZO uloţilo radě obce, aby na příští zasedání zastupitelstva obce              
předloţila  návrh etapizace přípravy území k zástavbě a postup, způsob                         
a podmínky prodeje jednotlivých stavebních parcel. 

- ZO uloţilo radě obce vypsat výběrové řízení na zpracovatele projektové  
dokumentace pro územní řízení pro výstavbu technické a dopravní     
infrastruktury území s návrhem etapizace výstavby. 

- ZO vzalo na vědomí zprávu starosty o průběhu jednání 3. schůze ZO      
Ludgeřovice. 
 

ŠKOLSTVÍ A KULTURA 
   
Z plesu fotbalistů TJ Ludgeřovice 

Konal se v Obecním domě 12.3.2011. Ve vchodu vítala návštěvníky krásná květinová 
výzdoba. Někteří pánové byli neobyčejně galantní, dokonce se velmi hluboko skláněli 
k nohám partnerek.  Jiní ovšem dávali přednost řečem o fotbale.  Pojízdný bohatě 
zásobený bufet nabízely půvabné barmanky. Nechybělo stejně dobře zásobené 
„peklo“.  Na hezky vyzdobeném podiu hrála početná hudba (čtyři muzikanti + 
zpěvačka). Všechny zaujala hodně bohatá tombola, o lístky do ní byl proto veliký 
zájem.   

Předseda TJ pan Helmut Šafarčík spolu s předsedou fotbalového klubu TJ panem 
Jiřím Vjačkou na plese slavnostně vyhlásili výsledek ankety o nejlepšího fotbalistu TJ 
za rok 2010, tím je sympatický Roman Fejerčák, který uţ třetím rokem hraje v 
základním kádru muţstva TJ Ludgeřovice krajskou soutěţ I.A třídy. Mezi prvními 
gratulanty byla i jeho krásná partnerka. 

Ve vinárně nabízeli míchané drinky členové skupiny „Captain Morgan“. Jeden z nich 
ve výrazném historickém kostýmu přitahoval pozornost návštěvníků svým dámským 
doprovodem a truhlou na poklady, ze které nabízel drobné dárky. 

Také se pochopitelně hodně tancovalo. Atmosféra v sále byla výborná, byl to 
opravdu vydařený bál. 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AV. 
 
Mistr světa v karate 

Dne 24.2.2011 navštívil naši školu mistr 
světa, karatista Michal Hrubý. Tento 
mimořádně nadaný sportovec pro ţáky 
připravil besedu. Prozradil na sebe, ţe ho ke 
karate přivedly filmy s Bruce Leem a jeho 
vzorem jsou Emil Zátopek a papeţ Jan Pavel 
II.. Michal Hrubý si nejvíce cení vítězství na 
Mistrovství České Republiky v roce 2005. 
Nejradši relaxuje při sledování filmů české 
kinematografie a jeho koníčkem je kromě 
sportu také Itálie. Studuje totiţ italštinu, 
zajímá ho italská kultura a má rád italská 
jídla. Momentálně hraje také tenis a bowling a 
je kondiční trenér fotbalistů Baníku Ostrava. 
Sám trénuje čtyřikrát, ale třeba i dvanáctkrát 
týdně. President svazu ČSKe říká: „Oceňuji 
na něm jeho touhu po sebezdokonalování. Je 
všude tam, kde se dělá dobré karate. 

Petr Mischinger, žák VIII.B Základní školy a mateřské školy v Ludgeřovicích  

 
 
 
 



Z hasičského bálu 

Konal se v sále Obecního domu 26. února 2011. Ludgeřovičtí hasiči mají v naší 
obci v pořádání plesů nejdelší tradici, která sahá aţ do počátku 20. století. 
Letošní bál zahájil, stejně jako v minulých několika letech osvědčený hlavní 
pořadatel v hasičské uniformě pan Richard Lange. Hned po zahájení začali 
účastníci bálu pilně a s velkou chutí tancovat, hrála jim k tomu hudba z Dolního 
Benešova. Velký úspěch mělo vystoupení půvabné Marty z Ostravy -  tanečnice 
orientálních břišních tanců. Plesající byli všech věkových skupin, všichni se dobře 
bavili.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AV. 
 
 

 

Z josefovské zábavy 

Konala se v sále Obecního domu 19.3.2011. Pořádalo SRPDŠ při Základní škole 
Ludgeřovice. Oblečením dam, programem, bohatou tombolou i celkovou atmosférou 
to byl klasický ples, ovšem uţ trochu s vůni jara. Hned u vstupu do sálu dostal kaţdý 
účastník od pořadatelů skleničku pálenky, dámy čerstvý tulipán. Po zahájení 
ředitelkou školy Mgr. Helenou Piprekovou předvedly přítomným své umění 
Ludgeřovické maţoretky. Kdyţ pak začala hudba, pustili se přítomní pilně do 
tancování uţ od první skladby, a protoţe byla v sále všechna místa obsazená, bylo 
plno i na tanečním parketu. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

AV. 

 
Z příjemného odpoledne pro seniory a invalidy v Obecním domě 4. března 2011 

Pod heslem „Ještě nejsme tak staří“ akci za přispění mnoha sponzorů pořádal uţ 
podruhé pan Jaroslav Robenek. Pro všechny, kteří se sem přišli pobavit, bylo 
připraveno občerstvení, k tanci i poslechu hrála hudba, ukázky standardních i 
latinskoamerických tanců nádherně předváděl pár Kateřina Krakuvková a Daniel 
Jurča. Nechyběla bohatá tombola a zajímavé vědomostní soutěţe.  Škoda, ţe pro 
karanténu nemohli přijet klienti rehabilitačního ústavu z Hrabyně, kteří bývají na  
akcích pořádaných panem Robenkem pravidelnými hosty.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AV. 
 
 
 



Z bowlingového turnaje o putovní pohár starosty Ludgeřovic 

Jeho I. ročník se konal 20.3.2011 v Restaurant & Bowling SELSKÝ DVŮR na 
moderním bowlingu se třemi dráhami. 12 čtyřčlenných druţstev soutěţilo ve třech 
kolech. Turnaj začal v 11 hodin a končil vyhlášením výsledků v 18 hodin.  

Zvítězilo druţstvo „FC kotary bowling“ ve sloţení Libor Paleček, Jan Nevím, Marek 
Poruba, Kamil Biskup. Starosta obce Mgr. Daniel Havlík a hlavní pořadatel  pan 
Miroslav Ostárek mladší vítěznému druţstvu předali putovní pohár a kaţdému jeho 
členu natrvalo malou sošku sportovce.  

Pan starosta nakonec poděkoval všem zúčastněným za perfektní průběh turnaje  a 
pozval je na příští ročník. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AV. 
 
 
 
 
 



 
 
Oznámení 

Dne 19.4.2011 v rámci Dne Země proběhne na Základní škole v Ludgeřovicích sběr 
starého tříděného papíru. Upozorňujeme, ţe se bude sbírat pouze tříděný papír  
(novinový zvlášť a časopisy s letáky zvlášť – nutné svázat).  Prosíme všechny 
občany, aby se i oni aktivně zúčastnili této akce. Svázaný starý papír se bude vybírat 
a váţit v prostorách dílen naší školy v odpoledních hodinách v úterý  19.4.2011  
v době od 12.00 do 16.00 hod. a ve středu 20.4.2011 v době od 7.00 – 8.00 hod.. 

Těšíme se na Vaši spolupráci.      

ZŠ a MŠ Ludgeřovice  

 
Chceme se Vám pochlubit!!! A Čím? 

Tak pěkně od začátku. Gymnázium 1st International School of Ostrava, ve snaze 
přiblíţit ţákům základních škol moţnost otestovat si svou hovorovou angličtinu, 
pořádalo třetí ročník prezentační soutěţe Let the World Come to You( Nechte svět 
přijít za vámi…). Tématem letošního ročníku byla technologie a věda - Tedy velmi 
obtíţné téma. Člověk by marně pátral po tom, jak se vyjádřit k tomuto tématu 
v mateřském jazyce, natoţ pak v jazyce anglickém. 

 



Rozhodli jsme se do této prestiţní soutěţe zapojit a 
bojovat na půdě mezinárodní školy s ostravskými 
školami. Konkurence byla veliká, ale naši školu 
zastupoval silný tým, tvořený z ţáků 9. ročníků a to 
Martinou Kalvarovou, Janem Stoklasou a Simonou 
Havlíkovou. Naše zadání obsahovalo téma létání a 
raketoplány.  

Věděli jsme, ţe to bude dřina a zároveň jsme tušili, 
ţe to budeme muset udělat velmi netypicky. Začali jsme chystat kostýmy pilota, 
letušek, kosmonautů a vyrobili si z krabic raketu. Kaţdý ţák se drţel své role. Jan 
všechny uhranul svým přesvědčivým výkonem pilota, Martina byla bezkonkurenční 
kosmonaut a Simona vše zakončila svým hvězdným výstupem co by ufonka. Celá 
prezentace byla propojena zajímavými ukázkami, informacemi a bohatým textem, 
který se ţáci museli naučit. Kaţdý den jsme cvičili výslovnost, plynulost a vůbec 
všechno. Nenechala jsem je vydechnout, protoţe nás tlačil čas. 

Den soutěţe nadešel 23.2.2011 v 9h. a co se nestalo? Naše posádka šla soutěţit 
jako první, coţ nás příliš nepotěšilo. 

Veškerá dřina se však vyplatila. V obrovské konkurenci a nervózní atmosféře jsme 
vybojovali krásné druhé místo. Součástí soutěţe byl také pohovor s porotci. 
Předsedou  poroty byl prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.- rektor VŠB- TU Ostrava. 

Takové umístění jsme nečekali a o to více jsme byli dojatí a šťastní.  

Vyhráli jsme encyklopedii + moţnost účastnit se zdarma celodenního konverzačního 
kurzu angličtiny s lektorem - rodilým mluvčím. 

Děkuji svým ţákům za odvahu a odhodlání, za jejich trpělivost a doufám, ţe jim to 
přineslo kromě pěkných cen také něco hlubšího a to je jiný vztah k jazyku. Není větší 
svobody neţ hovořit a myslet v cizí řeči…. 

Mgr. Kateřina Heráková 

INFORMACE A OZNÁMENÍ 

Pozvánka 
 
Obec Ludgeřovice zve občany na Den matek, 
který se koná dne 7.5. 2011 v 16. hod. 
v Obecním domě v Ludgeřovicích. 
 
Program: 

 Vystoupení dětí z MŠ Hlučínská 
 Chtěla bych tančit jen – operetní a muzikálový 

koktejl v podání sólistů opery Slezského divadla 
v Opavě a Národního divadla moravskoslezského 
v Ostravě 

 
Občerstvení zajištěno. 
Vstupné: ţeny – zdarma, muţi 50,- Kč. 
 
Vstupenky jsou k dostání u p. Jany Baránkové v knihovně 
Obecního úřadu. 



 

Setkání jubilantů  
 
V pátek 20. května 2011 od 15:30 se v Obecním domě 
v Ludgeřovicích uskuteční tradiční setkání jubilantů, kteří 
v letošním roce oslaví 80 a více let a mají trvalý pobyt 
v Ludgeřovicích. Přihlásit se a nahlásit poţadavek na 
odvoz můţete nejpozději do 13. května 2011 osobně 
na Obecním úřadě v Ludgeřovicích v 1. poschodí 
v kanceláři č. 9 - 10, nebo telefonicky na č. 553 876 012 - 
553 876 013. 

 
 
 
 
 
Jubilanti – březen 2011 
 
Arnošta Riedlová                 97 let Marie Poledníková                  85 let    
Kristina Šajnohová              90 let Hildegarda Kačmařová           80 let 
Marie Krejčí                         85 let Štěpánka Tchuřová                80 let 
 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 
 

 
 
 
Vítání občánků 
        
Váţení rodiče, 
 
v sobotu 30. dubna  2011 se uskuteční vítání dětí. 
Přihlásit se můţete, pokud se Vaše dítě narodilo během 
posledního roku a má od narození stále trvalý pobyt 
v Ludgeřovicích. Stačí, kdyţ se jeden z rodičů dostaví 
se svým občanským průkazem a rodným listem dítěte 
na Obecní úřad v Ludgeřovicích do kanceláře č. 10 v 
1. poschodí.  
 
Uzávěrka přihlášek na jarní vítání je ve středu 20. 
dubna 2011.  
 

Lenka Jurečková, úsek správních činností 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Váţení spoluobčané, 
 
 Jak jiţ jsem uvedl ve starších zpravodajích v rámci zkvalitnění a urychlení 
odstraňování poruch na sloupech osvětlení jsme provedli v obci číslování sloupů se 
svítidly. Pokud některé svítidlo nebude svítit stačí nahlásit na Obecní úřad název 
ulice a pořadové číslo sloupu poruchového svítidla. 
Děkuji všem za spolupráci. 
Kontakt na poruchy osvětlení: Balgar Josef,  mobil  – 602750081 
                tel.      -  553876018 
                e-mail – balgar@ludgerovice.cz  
 
Aby naše obec po zimě  zářila čistotou, vítr neproháněl prach a špínu po cestách a 
chodnících a my všichni dýchali čistý vzduch, bych Vás občany chtěl poţádat v rámci 



Vaší moţnosti o pomoc při úklidu tj. pozametání posypového materiálu ( strusky ) 
před vašim pozemkem či chalupou. Stačí, kdyţ vše zametete  na hromádky na kraj 
komunikace a naši pracovníci vše naloţí a odvezou. 
Pomůţete tím ţivotnímu prostředí kolem Vašeho domu, obci a také s ohledem 
k situaci, ţe k 1.3.2011 nám nebyla prodlouţena smlouva pro 6 pracovníků z VPP, 
kteří nám při údrţbě pomáhali. 
Předem děkuji za pomoc pro ochranu našeho ţivotního prostředí.     
    

          Balgar Josef 
 
„Pořádek musí být, tak je to správné“! je citace z jednoho českého filmu. Tato věta 
však neplatí u našich kontejnerů na tříděný odpad. Kontejnery slouţí od toho, ţe se 
do nich odkládá odpad !! Spousta občanů si to však plete s tím, ţe odpad se můţe 
sypat, odkládat, pohazovat v okruhu 5 metrů kolem zmíněných kontejnerů.A to se 
nejedná pouze o klasický odpad. Kolem kontejnerů se často nachází takové „zboţí“, 
jako jsou staré postele, ledničky, okna, dveře a jiné. Obec několikrát do roka 
poskytuje zdarma sluţbu pro občany pomocí firmy OZO, která na určených místech 
v obci provádí sběr nepotřebných věcí. Termíny odvozů dostal kaţdý občan do 
schránky. Pokud je z nějakého důvodu nemá, termíny odvozů najde  na 
internetových stránkách obce Ludgeřovice. 
Nebuďme lhostejní k pořádku a čistotě v naší obci.Mohlo by se nám to zle vymstít a 
to třeba i na našem zdraví. 
Děkuji za podporu. 
 

          Balgar Josef  

 
SPOLEČENSKÉ ORGANIZACE SE PŘEDSTAVUJÍ 

XX. ročník neoficiálního mistrovství Čech, Moravy, Slezska a Slovenska 

Pořadatel: Sbor dobrovolných hasičů Havířov - Město 

Termín konání: 26. února 2011 

Místo konání: Městská sportovní hala Havířov 

Časový harmonogram: 

7:30 – 8:00 prezentace druţstev  

8:30 slavnostní zahájení 

16:00 předpokládané ukončení soutěţe s předáním cen 

Dne 26.2 2011 jeli naší starší ţáci SDH Ludgeřovice na halovou soutěţ v poţárním 
sportu do Havířova. Soutěţ se konala skoro celý den. Bylo zde 52 druţstev starších 
ţáků a 32 druţstev mladších ţáků. Soutěţilo se ve třech disciplínách: 

štafeta 4x40m  - čtyři hasiči plní individuálně kaţdý jeden svůj úsek dráhy, první běţí 
přes kladinu, druhý překovává pevnou překáţku, třetí přenáší hasící přístroj a čtvrtý 
spojuje hadice v jeden celek, vytváří vedení z hadic a zastavuje v cíli celkový čas 
čtveřice.  

štafeta poţárních dvojic - soutěţí 5 hasičů, nejdříve samostatně velitel oběhne trať 
okolo kuţelů, následně první dvojice vytváří útočné vedení, druhá dvojice toho 
vedení motá zpět do původního stavu a pronáší cílem, čímţ zastaví celkový čas. 



uzlová štafeta - je dáno několik uzlů, soutěţí hasiči jako jedno druţstvo, avšak hasič 
musí přidělený uzel uvázat samostatně bez pomoci. Měří se výsledný čas druţstva i 
správnost provedení (trestné body – časová penalizace), coţ platí i u předchozích 
disciplín.   

Naší starší ţáci se v jednotlivých disciplinách umístili takto:  

o štafeta 4x40m s časem 40,68s  - 23. místo.  

o Štafeta poţárních dvojic s časem 70,72s  - 35. místo.  

o Uzlová štafeta s časem 93,72s - 49. místo.  

A celkové umístění na soutěţi bylo 41. místo. Nejhorší disciplinou pro starší ţáky 
byla uzlová štafeta, kde zkazili 3 uzly z 5 a nasbírali zde 30 trestných bodů a tak jim 
bylo ke konečnému času připsáno 30 trestných sekund. Ale i přes toto místění a 
zkaţenou disciplínu se naší starší ţáci dále připravují a trénují na další soutěţe, 
hlavně tedy na Opavskou ligu mládeţe,  kde jsou umístěni  po pěti soutěţích na 
pěkném  pátém místě z osmnácti druţstev. 

Text: Tomáš Schlossarek 

asistent vedoucího mládeţe 

Foto: Jaroslav Navrátil 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OŘÍŠKIÁDA aneb VÝSTAVA PSŮ BEZ PRŮKAZU PŮVODU 
 
Kynologická organizace v Ludgeřovicích pořádá v sobotu 25.června 2011 od 9 hodin 
výstavu psů bez průkazu původu, kříţenců a oříšků a to v kynolog.areálu ve Výjezdní 
ulici. 
Zveme proto všechny majitelé výše uvedených pejsků, aby vyplnili přiloţenou 
přihlášku a tím přihlásili své psí miláčky na tuto akci. Po celou dobu výstavy je 
zajištěno bohaté občerstvení a různé atrakce. Přítomen bude i MVDr. Petr Gajdošík z 
Hlučína, který Vám ochotně zodpoví Vaše dotazy ohledně psů. 
Psi budou soutěţit v několika kategoriích -viz přihláška - a na závěr porota vybere 3 
nejoříškovatější oříšky a 1 nejkrásnějšího psa - Šampiona Ludgeřovic. 
Veškeré bliţší informace :  1- telef.č. 59 50 52 439, 734 481 711 
                                           2-kaţdou neděli dopoledne na cvičáku ve Výjezdní ulici 
                                           3-E-mail : monika.krokrova@seznam.cz 
 
Podmínky účasti : 

1 - očkovací průkaz psa s platným očkováním proti vzteklině a dobrý klinicky 
stav psa                                  
2 - v den výstavy uhradit za kaţdého vystavovaného psa poplatek 50,- Kč 
3 - vyplnit přihlášku a doručit do 10.května 2011   - neděle dopol. na cvičák                  
ZŠ 6.třída-Terezka Skotnicová 
Krokrovi, Výjezdní 29  ,výše uvedený Email 
4 - pes musí mít hladký obojek, vodítko a méně snášenliví psi i náhubek 
5 - psi agresivní vůči osobám nejsou na výstavu přípustní, rovněţ tak i psi s 
ostnatým obojkem 

Po celou dobu výstavy za škody způsobené psem zodpovídá jeho majitel. 

                                           
M. Krokrová, jednatelka ZKO 94 Ludgeřovice 

P Ř I H L Á Š K A    na výstavu psů bez PP 
Jméno vystavovatele : 
Adresa nebo telefon : 
 
Jméno psa  stáří : 
Rasa, které se nejvíc podobá : 
 
Přihlašuji svého psa do těchto kategorií - vhodné označte : 
 
1 -   dlouhosrstý pes        A- výška nad 50 cm                  B- výška do 50 cm 
2 -   krátkosrstý pes         A- výška nad 50 cm                  B- výška do 50 cm 
3 -   hladkosrstý pes        A- výška nad 50 cm                  B- výška do 50 cm 
4 -  nejšikovnější pes-ukázka nějakého cviku - pac, aport, sedni,štěkej a pod. 
5 -  dítě a pes  -  uveďte věk dítěte od 5 do 10 let pejska předvede dítě 
6 -  pejsek parádník - sladěný svým zevnějškem nebo oblečením s vystavovatelem 
datum a podpis vystavovatele : 
 
Monika Krokrová 
 www.zko-ludgerovice.dogweb.cz 
 

mailto:monika.krokrova@seznam.cz
http://www.zko-ludgerovice.dogweb.cz/


 
Ţivotní podmínky 2011 – výběrové šetření v domácnostech 

Český statistický úřad organizuje v roce 2011 v souladu se zákonem  č. 89/1995 Sb. 
o státní  statistické sluţbě, ve znění pozdějších  předpisů, výběrové šetření o 
ţivotních podmínkách domácností v České republice – SILC 2011 (Ţivotní podmínky 
2011), která navazuje na předchozí ročníky tohoto šetření. Smyslem tohoto 
zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci 
v celkem 30 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů 
peněţní a materiální chudoby. 

Šetření se uskuteční na území celé České republiky v cca 10 700 domácnostech, 
z nichţ se 6 694 zúčastnilo šetření jiţ v předchozích letech. Všechny domácnosti byly 
do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru počítačem. 

Vlastní akce proběhne v době od 19. února do 15. května 2011 prostřednictvím 
speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuty všechny osoby, které 
mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. 

Pracovníci zapojeni do šetření se budou prokazovat průkazem tazatele a příslušným 
pověřením, které je ve spojení s občanským průkazem opravňují k provedení šetření 
Ţivotní podmínky 2011 a které jim vydá Odbor terénních zjišťování ČSÚ v příslušném 
kraji, nebo průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve všech fázích zpracování je zaručena 
anonymita zjištěných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna podle přísných 
poţadavků zákona č. 89/1995 Sb. o státní statistické sluţbě, ve znění pozdějších 
předpisů a podle zákona č 101/200 Sb. o ochraně osobních údajů. 

Všichni pracovníci zúčastnění na zjišťování a procesu zpracování jsou vázání 
mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve smyslu   paragrafu16 zmiňovaného 
zákona o státní statistické sluţbě. 

Prosím, abyste případné dotazy občanů oslovených našimi zaměstnanci  
zodpověděli ve smyslu tohoto dopisu nebo je odkázali na pracovníka Odboru 
terénních zjišťování ČSÚ pověřeného řízením šetření Ţivotní podmínky 2011 paní 
Ing. Evu Kramolišovou, tel. 595 131 212, e-mail:eva.kramolisova@czso.cz 

                               

Ing. Hana Gurecká, Ředitelka Odboru terénních zjišťování 

SPORT 

XXIX. GRAND PRIX KOŠICE 2011 VE VZPÍRÁNÍ 

V sobotu 12.3.2011 proběhla v Košicích (Slovensko) GRAND 
PRIX  2011 ve vzpírání mládeţe. V kategorii chlapců U-14 
reprezentoval Českou republiku Ondřej Tchurz z oddílů vzpírání 
TJ Ludgeřovice. Ondra startoval ve vahové kategorii do 50kg a 
výkony 32kg v trhu a 42kg v nadhozu, dvojboj 74kg si vytvořil 
osobní rekordy a vybojoval bronzovou medaili . V soutěţi se 
představilo 48 mladých vzpěračů ze Slovenska, České republiky , 
Litvy , Maďarska  a Polska . 

                                                                                                 

Oldřich Tchurz 



 

Na motorce z Ludgeřovic do Turecka aneb: 

NA DVOU ENDURECH  DVĚMA SVĚTADÍLY  2011 

Nejen fotbal je velkou vášní předsedy TJ Ludgeřovice, ale stává se i ,,závislým'' na 
cestování na motorce, viz webové stránky, kde příznivci moto-turistiky najdou 
cestopisy, spousty fotek a záţitků z jeho cestování po Evropě a ...  

www.autokosmetikasafarcik.com/moto 

V letošním roce plánuje cestu ještě s jedním ,,beikerem'', zatím pod pracovním 
názvem:  

Během třítýdenního putování a najetí cca 7 000km navštíví tyto státy:  

SK, Ukrajinu, Rumunsko, Bulharsko a Turecko, kde v Istanbulu překročí Evropsko - 
Asijskou hranici a podél pobřeţí městy Bursa, Bandirma a Biga budou hledat trajekt, 
kterým se dostanou zpět na Evropský kontinent.  

Jejich putování pak bude pokračovat Řeckem - kde se ve Vrasně k výpravě a jako 
spolujezdkyně přidá manţelka předsedy Olga a pojedou Makedonií do Albánie, dále 
přes Černou Horu do Chorvatska a jejím pobřeţím aţ do Rijeky, odkud je to pak jiţ 
jen ,,skok'' Slovinskem do Rakouska a přes Jiţní Čechy domů do Ludgeřovic. 

Účastníci této cesty pojedou na těchto strojích  

BMW 1200GS Adventure - Helmut s manţelkou Olgou 

Honda Varadero XL 1000V - kamarád Michal s přítelkyní Zdeňkou 

Během svého putování mají v plánu navštívit spousty zajímavých distancí a 
měst jako je třeba druţební město Tisovec na Slovensku v Rumunsku pak ,,Český 
Banát'' a okolní vesnice s potomky Čechů, v Turecku bájnou Tróju a také některé 
zahraniční distributory autochemie PORZELACK ve státech v nichţ má tato FY 
zastoupení. 

Bude-li zájem a prostor ve zpravodaji, zajisté se čtenáři dočtou jak cesta probíhala a 
co všechno cestovatelé zaţili a viděli. 

H. Š 

 

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje: 

- Jízdní řády autobusů linek č. 67 a 70. 

- Inzeráty. 

- Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách 
obecního úřadu a knihovny. 

A. Vjačka 
 

  
 
 
 
 

http://www.autokosmetikasafarcik.com/moto

